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Milí čtenáři,

letní prázdniny se přehouply do své druhé poloviny, v Koclířově to žije a my jsme rádi, že společně
pořádáme a užíváme si tolik kulturních, sportovních a dětských akcí. Navíc si teď můžeme smlsnout na
točené zmrzlině v Areálu zdraví a k perfektnímu létu už nic nechybí. Snad jen něco dobrého ke
čtení, a k tomu můžete využít třeba náš Koclířovský zpravodaj.
Pokud byste příště chtěli přispět vlastním článkem, pozvánkou, poděkováním nebo inzerátem, napište
nám: zpravodajkoclirov@seznam.cz .

V tomto čísle Zpravodaje:

● Pozvánka na výstavu ovoce a zeleniny
● Slova od starosty
● ZŠ a MŠ Koclířov
● Sběr nebezpečného odpadu
● Sběr textilu
● Čtenářská soutěž v knihovně
● Točená zmrzlina v Areálu zdraví
● Milostivé léto 2024

● Nohejbalový turnaj a odpoledne s hasiči
● Sportovní klub FC Koclířov
● Společenská kronika
● Animoterapie
● Pozvánka na výlet se zahrádkáři
● Pozvánka „Vendolí… a přece se točí”
● Okénko z farnosti
● Jezdecká sezóna
● Fotogalerie
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Slova od starosty
Milí spoluobčané,
probíhají konečné práce na dvou investičních akcích pod naším názvem „Náměstíčko“ a rekonstrukce
schodiště od farního kostela na hřbitov. Chybí nám dokončit zábradlí, které zhotoví pan Zemach.
V současnosti probíhá rekonstrukce střechy na budově obecního úřadu a MŠ, a k tomu se opraví
fasáda, kterou na základě výsledku výběrového řízení provádí společnost Dolestav SY s.r.o. Další práce
probíhají dle potřeby a plánu oprav pro letošní rok.
K 17. 6. 2024 byla radou obce odvolána z funkce ředitelky ZŠ a MŠ Koclířov paní PaedDr. Jana
Jakubcová. Zároveň byla pověřena dočasným vedením a řízením ZŠ a MŠ paní Mgr. Věra Maloňová,
než bude vypsaný řádný konkurs na tuto pozici. Školu chceme udržet za každou cenu, ať už kolují
po obci jakékoliv fámy a nepravdy.
V areálu na Hřebči se 6. 7. uskutečnila motoristická akce Hřebeč SEASON 2024 a podle odezvy
se povedla. Tuto akci budeme pořádat každoročně. Děkujeme všem, kdo obci pomáháte a vážíme
si toho.
Pěkné dny a hodně zdraví

~ Jiří Tesař

ZŠ a MŠ Koclířov

Závěrem školního roku jsme s dětmi stihli ještě několik akcí. Navštívili jsme Dětské dopravní hřiště
ve Svitavách, na kterém si děti v praxi vyzkoušely jízdu především na kole a koloběžce v podmínkách
podobných běžnému silničnímu provozu. Děti si procvičily i zásady bezpečného chování chodců
a svezly se i v motokárách, což bylo největším lákadlem. Společně se školkou jsme absolvovali školní
výlet do Brna do dětského zábavního centra Bongo s mnoha atrakcemi. Všichni jsme si výlet velmi užili
a domů se vraceli plni krásných zážitků. Další plánovanou akcí byl Den s IZS ve Svitavách, kde byla
dětem představena práce hasičů, záchranářů a policie. Obdivovali jsme práci všech složek IZS
v zinscenovaném zásahu při dopravní nehodě a přistání vrtulníku Policie ČR. V závěru tohoto dne
se děti vyřádily v pěně od hasičů. V posledním týdnu před prázdninami jsme ještě stihli zorganizovat
přespání ve škole, které dříve bylo každoroční tradicí. Přespání bylo spojeno s večerním programem
a skupinovými hrami. Den před vysvědčením jsme opět společně se školkou navštívili Fatimu a odzvonili
si konec školního roku. Děti si poté v cukrárně pochutnaly na výborné zmrzlině. Následující den bylo
dětem rozdáno vysvědčení a hurá na prázdniny.

Od nového školního roku bychom se rádi více zaměřili na užší spolupráci školy a školky s obcí a rodiči
našich žáků, pořádali více společných aktivit a zapojili se do kulturního dění v obci. Na závěr patří
poděkování zřizovateli, který školu finančně podporuje. Společně se všemi zaměstnanci a za podpory
pana starosty se budeme snažit nejen školu v obci udržet, ale především o její rozvoj. Co více bychom si
mohli přát než mít školu plnou šťastných dětí.

~ Mgr. Věra Maloňová
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Sběr nebezpečného odpadu

V sobotu dne 17. 8. 2024 proběhne od 8:00 do 12:00 hod. sběr
nebezpečného odpadu. Vyzýváme občany, aby v uvedený termín sváželi
pouze nebezpečný odpad do areálu Lamačky (horní bílou bránou).
Tam bude pracovník pověřený obecním úřadem, který bude kontrolovat,
zda-li je dovezený odpad v souladu s pravidly (viz kompletnost
elektrospotřebičů). Jiná místa ke svozu nebudou určena!

Nebezpečné odpady jsou odpady, které mají nebezpečné vlastnosti a nesmí se vyhazovat do popelnic,
např. upotřebené oleje, olejové filtry, odpady z barev a rozpouštědel, lepidla, tonery, železné nebo
plastové obaly znečištěné škodlivinami, ledničky, mrazničky, televizory, zářivky.

Veškeré zařízení musí být kompletní. Nekompletní elektrospotřebiče nemohou být vybírány!!!

Žádost o součinnost při sběru textilu
Vážení občané,
rádi bychom Vás pozvali ke společné eko-aktivitě v naší obci, k vytřídění textilu a oblečení do sběrného
kontejneru TextilEco.
Chceme se tak společně připravit na povinnost třídění textilu od 1. 1. 2025, ale také pomoci snížit
množství odpadu, zachovat naše okolí čisté a dát oblečení druhou šanci.

Knihovna
Milí moji čtenáři,
tak Vás zas po dlouhé době zdravím.
Proběhla čtenářská soutěž „Čtení s křížovkou”,
které se zúčastnily děti i s rodiči. Za to jim moc děkuji,
že rodiče děti podpořili. Děti byly ohodnoceny dárkem
a nějakými sladkostmi. A budu se zase těšit na další
soutěž, kde se můžou zúčastnit všichni, kdo rád čte.

~ Vaše knihovnice

Prodej točené zmrzliny v Areálu zdraví

Zveme Vás do Areálu zdraví k zakoupení točené zmrzliny.
Otevřeno je vždy za příznivého počasí od 13:00 do 18:00 hodin.
Můžete si také zakoupit termomisku a vzít si zmrzlinu s sebou domů
nebo si nechat natočit do své nádoby.

Milostivé léto 2024
Od 1. července do 30. listopadu probíhá oddlužovací akce Milostivé léto 2024, která
se tentokrát týká dluhů u zdravotních pojišťoven, konkrétně těch, které jsou vymáhány
v daňové exekuci. Podrobný právně revidovaný návod s podmínkami akce
a doporučeným postupem, jak oddlužení využít,
najdete na stránkách → → → → → → → www.exekuceinfo.cz/novinky/milostive-leto.

https://www.exekuceinfo.cz/novinky/milostive-leto
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Nohejbalový turnaj a odpoledne s hasiči

V sobotu 6. července se uskutečnil již VIII. ročník nohejbalového turnaje a odpoledne s hasiči.
Turnaje se celkem zúčastnilo 9 týmů. Obrovská kvalita všech týmů byla znát a šlo o krásnou podívanou.
Zúčastněným děkujeme a vítězům gratulujeme.
V odpoledních hodinách byly připraveny různé soutěže pro děti, jízda na koni zakončená cukrovou
vatou. Nechyběla také ukázka hasičské techniky obohacena o vojenskou techniku. Každoroční pěna
od hasičů z Dlouhé Loučky rozzářila nejedny dětské oči. V pozdním odpoledni zahrály k poslechu a tanci
kapely Zkušební provoz a Magnet.
Touto cestou bych chtěla poděkovat všem sponzorům (Elkov elektro, Kozák Svitavy, hansgrohe,
hostinec U Tety, pivovar Faltus, Schaeffler, Sanitino, Únikovky Litomyšl, Qanto a další), obci Koclířov,
kolegům hasičům a kolegům s vojenskou technikou, kapelám, místním hasičům a hlavně všem, co jste
dorazili. Budeme se těšit zase za rok.

~ za SDH Koclířov Šárka Bajerová
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Sportovní klub FC Koclířov, z.s.

Milí sportovní přátelé,

končí nám letní příprava a máme před sebou nový soutěžní ročník 2024/2025. Budeme hrát III. třídu
v soutěži mužů a OP starších žáků.

3. 8. od 17.00 v Opatovci změříme síly v poháru s Mladějovem (muži).

V soutěži mužů začínáme 10. 8. s Němčicemi venku, dále 17. 8. v Čisté a poprvé se představíme doma
24. 8. 2024 od 16.00 s týmem Linhartic. Družstvo mužů trénuje pan Stanislav Mašek.

Se staršími žáky začínáme 1. 9. v M. Trnávka a 7. 9. od 10.00 doma s H.Újezd/Čistá.

Areál prošel rekonstrukcí hrací plochy, kde se z dotace od NSA (70 %) a doplatku obce (30 %) provedlo
srovnání hrací plochy, kde čistá hrací plocha hřiště je 95 x 55 m, instalovalo se zavlažovací zařízení
a osel se nový trávník. Hodně péče se věnuje trávníku, neboť letos co dělá počasí je doslova extrém.
Věříme, že se nám podaří vše udělat tak, aby se 24. 8. mohlo doma odehrát první utkání. Nedovolili
jsme si proto ani naplánovat slavnostní otevření a pozvat veřejnost. Budeme rádi, když nás podpoříte
návštěvou a přijdete fandit. Určitě něco dodatečně uskutečníme.

Sportu zdar

~ J. Tesař st.
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Společenská kronika

Přejeme všem jubilantům hodně štěstí, zdraví
a spokojenosti do příštích let.

SRPEN ZÁŘÍ

Pavlišová Olga Drápela Jaroslav
Votřelová Růžena Šabová Lenka
Langr Petr Zábranová Anežka
Böhmová Jana Augustová Jana
Angelov Jiří Bukovský Oldřich
Veselý František Kalíšek Pavel
Konečná Irena Jansa Jaroslav
Hrnčíř Josef Rusová Milada
Mandátová Anna Dirbák Pavel
Stejskal Jiří Fišarová Božena
Uhlířová Anna Hartlová Jana
Drštková Marie Valová Ľudmila
Čermák Jindřich
Oubrecht František
Prchal Ladislav
Hyráková Vladimíra
Kačírek Václav
Dítě Zdeněk

Animoterapie - když zvířata přináší radost

V minulém čísle Zpravodaje jsem zmínila svoji činnost se zvířátky ve školách a školkách, ale hlavní
poslání animoterapie je v pomoci těm opravdu potřebným, jako jsou dlouhodobě hospitalizovaní pacienti,
senioři a lidé na sklonku života, kteří už mnoho radosti neprožívají. Proto pravidelně jezdím se svými
zvířecími terapeuty navštěvovat oddělení LDN ve Svitavské nemocnici. Věnujeme se kontaktní terapii
a aktivizaci klientů.
Kromě toho se s námi můžete setkávat také na obecních akcích, kde také rozdáváme radost a vozíme
děti na koních spolu s Míšou Cichou.

~ Ing. Jana Lacková
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___________________________

Pozvánka na výlet se zahrádkáři

Ráda bych Vás jménem našeho spolku chtěla pozvat na výlet 14. 9. 2024. Tentokrát se podíváme
do muzea historických kočárů a do hasičského muzea v Čechách pod Kosířem, a jelikož
se v blízkosti nachází také zámek, tak bychom jej také navštívili. Poté navštívíme ještě zámek Plumlov.

Budeme rádi pokud opět s námi pojedete. Těšíme se na Vás.

~ za ZO ČZS Koclířov Eva Veselá

Vendolí… a přece se točí - pozvánka na cyklistické závody

Obec Vendolí ve spolupráci s hlavním partnerem cyklo Ezop Svitavy pořádá v sobotu 7. 9. 2024
V. ročník sportovní akce, cyklistický závod předškolních dětí a mládeže ZŠ včetně juniorů a kadetů
pod názvem „Vendolí...a přece se točí”. Bude se konat na uzavřeném okruhu v prostoru Sportovně
společenského areálu v obci Vendolí.

Závod je určen pro všechny druhy cyklistických kol tj. odrážedla, dětská, MTB, treková, crossová,
gravelová, cyklokrosová i různých silničních modelů a typů na kterých jsou děti a mládež zvyklí jezdit.

Účastníci všech věkových kategorií závodu startovné zdarma včetně připraveného občerstvení.

Bližší informace a propozice lze vyžádat u pořadatelů, kterým můžete také zasílat přihlášky:
ředitel závodu Zdeněk Klíma, mobil 724364111, zdenal.klima@seznam.cz,
hlavní rozhodčí Ing. Jaroslav Čermák, Vendolí č.p. 326 mobil č. 602 476 351
jaroslav.cermak@pak.izscr.cz, a to nejpozději do 6. 9. 2024.

V den závodu osobně možnost přihlášení při prezentaci u pořadatelů nejpozději do 12.15 hod.
Rovněž tak na OÚ Vendolí osobně, telefonicky a nebo e-mailem: obec.vendoli@bezdrat.net
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OKÉNKO Z FARNOSTI A ČM FATIMY

Děkujeme Pánu Bohu, Panně Marii a každému z vás (nás), kdo se podíleli na tolika mimořádných
událostech v první polovině prázdnin. S dětmi hledajícími Ráj i jejich animátory, s rodinami a jejich dětmi
v Medžugorje i za velký den Díkůvzdání o svátku sv. Petra a Pavla.

S P. Linhartem jsme putovali po Africe a návštěva kardinála Dominika Duky a také zástupce papeže
Františka Mons. Jude Thaddeuse Okolo s modlitbami za Rakousko byly velkým požehnáním. Kardinál
Dominik vysoce vyzdvihl význam Fatimy a Koclířova zvlášť. A vyzval k dalšímu pokračování, a to nejen
stavebnímu na Capelinhe, ale také šíření výzev Panny Marie v této tak neklidné době. I s jeho slovy,
která pronesl již před 20 lety: „Díky všem, kdo pochopí a prožijí poselství Fatimy pro tyto dny“.

SRPEN JE TRADIČNĚ SPOJEN S HLAVNÍ PATRONKOU KOCLÍŘOVA, SVATOU FILOMÉNOU, JÍŽ JE
NAŠE FARNOST ZASVĚCENA. I letos bude putovat obrázek sv. Filomény v rodinách.
Můžete se přihlásit a domluvit její návštěvu. Slavnostní požehnání a vyslání bude v neděli 4. 8. při mši
sv. v 9 hod. Její svátek připadá na 11. srpen, proto i druhá srpnová neděle bude spojena s poutními
bohoslužbami v 9, 11 a 15 hod. ve farním kostele a tradičním procesím se sv. Filoménkou obcí
v doprovodu dechové hudby.

Těšíme se na pondělí 12. 8., kdy ve farním kostele uvede svůj koncert „Čas běží…“ naše Gabriela
Veselá jako hold naší světici a patronce, sv. Filoméně. Tím také zahájíme týden rodin s dětmi vedený
misionářem z Ugandy, P. Josephem Jilsonem. Úterní dopoledne 13. 8., Fatimský den, bude národní
poutí Slovenska s našimi biskupy. Na konci prázdnin ještě připravujeme dva poutní zájezdy: 22. 8.
na Slovensko - Sanktuárium na hoře Butkov a 24. 8. do obnovené baziliky v Jablonném v Podještědí,
ke sv. Zdislavě. Pravidelné programy prvních sobot jsou 3. 8. a 5. 9. Jsou to dny setkání mnoha poutníků
a blízkých. Každou 3. sobotu se koná poutní mše svatá v kostele sv. Josefa nad hřebečským tunelem.
Nyní to bude 17. 8. a 21. 9.

Návštěvy kněze u nemocných můžete domluvit na recepci ČM Fatimy a nebo se sestrou Hankou.
Přejeme všem požehnané prázdniny.

~ Pavel Dokládal, farnost a ČM Fatima

Fatimský den 13. července s delegací z Rakouska Procesí Božího Těla prochází obcí Koclířov.
a kardinálem Dominikem Dukou i papežským nunciem

Mons. Jude Thaddeusem Okolo.
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Jezdecká sezóna

Vážení spoluobčané,

sezóna běží v plném proudu a naši jezdci sbírají jedno ocenění za druhým.
Lucka Maturová s Danielem Zorro pokračují ve sbírání kvalifikační bodů v závodech všestrannosti,
konkrétně v Humpolci, kde brali místo 19. Lépe se jim vedlo při Stříbrné podkově v Lošticích, kde
vybojovali místo 4., v Přeštěnicích místo 5. a při II. Kvalifikaci v Přeštěnicích místo 2. Těmito skvělými
výsledky získali nejen kvalifikaci na MČR družstev, ale také na Finále Zlaté podkovy. Super!
Radka Synková s Espoirem taktéž startovala v Lošticích, kde brali místo 9. a následně při II. Kvalifikaci
v Přeštěnicích místo 3. Jelikož Espoir startuje teprve druhým rokem v nižších soutěžích, Finále Zlaté
podkovy ho čeká (doufejme) až příští rok.
Ani Lucinka se Símou nezahálejí a po delší pauze, kdy se Cruyff zotavoval po trhání zubů, vyrazily
na závody do Janova. Lucinka s Cruyffem brali v křížkovém parkuru místo 3. a hned v závěsu byla
i Síma s Toyou, které vybojovaly místo 4. V parkuru do 40 cm si holky místa prostřídala a Síma s Toyou
si vyskákaly bronz, Lucinka s Cruyffem místo 4.
Dalšími reprezentanty našeho klubu jsou Zuzka Mařáková s Tajem a Nelča Nováková s Hvězdou, které
mají své koně ve Vendolí. Holky brázdí břehy parkurových závodů a sbírají cenné kovy o sto šest.

Všem našim jezdcům gratulujeme za dosavadní úspěchy a přejeme jim spoustu dalších umístění!

~ Tým JK Milan Beneš Koclířov, z.s
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Fotogalerie

Pivní slavnosti

ČM Fatima: Návštěva dětí ze ZŠ a MŠ Koclířov
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